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Καλώς ήρθατε στο 
έργο Chill Pill!
ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Το Chill Pill είναι ένα χρηματοδοτούμενο Erasmus+ 
έργο που στοχεύει στην προώθηση της ευημερίας 
των νέων και στην πρόληψη της χρήσης 
ναρκωτικών μέσω παρεμβάσεων υπό την 
καθοδήγηση των συνομηλίκων και καινοτόμων 
προσεγγίσεων εκπαίδευσης για τα ναρκωτικά. 
 Το όνομα του έργου μας επιλέχθηκε για 
να αντικατοπτρίζει τους στόχους μας, με το 
«Chill» να δίνει έμφαση στην προώθηση θετικών 
πρακτικών ευεξίας μεταξύ των νέων ατόμων και 
το «Pill» να αντιπροσωπεύει μια νέα προσέγγιση 
στην εκπαίδευση για τα ναρκωτικά. Εμπλέκοντας 
τους νέους μέσω πρωτοβουλιών και υποστήριξης 
από ομοτίμους, στοχεύουμε στην πρόληψη της 
κατάχρησης ουσιών και στην προώθηση ενός 
υγιέστερου μέλλοντος για τους νέους.
 Με την υποστήριξη μιας πολυποίκιλης ομάδας 
εμπειρογνωμόνων σε θέματα ψυχικής υγείας, 
εκπαίδευσης και τεχνολογίας, το έργο μας εκτείνεται 
από τον Μάρτιο του 2024 έως τον Φεβρουάριο του 
2026, κατά τη διάρκεια του οποίου σκοπεύουμε να 
δημιουργήσουμε έναν διαρκή αντίκτυπο στις ζωές 
των νέων σε 7 χώρες: Γερμανία, Ελλάδα, Ιρλανδία, 
Ισπανία, Πολωνία, Τσεχία και Φινλανδία.

Αποτελέσματα του Έργου:
ΣΥΛΛΟΓΉ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ
Ένα από τα βασικά αποτελέσματα του Chill Pill είναι η ανάπτυξη μιας 
εργαλειοθήκης για τους νέους. Αυτή η εργαλειοθήκη περιλαμβάνει 
ένα Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για την Ευημερία καθοδηγούμενο 
από ομοτίμους και ένα σύνολο Πρακτικών Δραστηριοτήτων 
για τη Δημιουργία Ψηφιακού Περιεχομένου. Η εργαλειοθήκη 
έχει σχεδιαστεί για να ενδυναμώσει τους νέους να αναλάβουν την 
ευθύνη της ευημερίας τους, να αναπτύξουν πολύτιμες δεξιότητες και 
να συνεργαστούν με τους συνομηλίκους τους με ουσιαστικό τρόπο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΠΟΥ 
ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΉ ΝΕΟΛΑΙΑ
Για να διασφαλίσουμε την αποτελεσματική υλοποίηση των 
προγραμμάτων μας, έχουμε επίσης αναπτύξει ένα Πρόγραμμα για 
την Ενίσχυση των Δεξιοτήτων των εργαζομένων στον τομέα 
της νεολαίας. Το πρόγραμμα αυτό έχει ως στόχο να εξοπλίσει 
τους εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας με τις απαραίτητες 
δεξιότητες και γνώσεις για την αποτελεσματική υλοποίηση των 
στόχων και των μεθοδολογιών του προγράμματος. Μέσω αυτού του 
προγράμματος, οι εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας θα είναι 
καλύτερα προετοιμασμένοι για να υποστηρίξουν τους νέους στις 
κοινότητές τους.

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
Εκτός από τις άμεσες παρεμβάσεις μας, δημιουργούμε ένα Εγχειρίδιο 
που περιέχει συστάσεις για τους επαγγελματίες. Αυτό το 
εγχειρίδιο θα παρέχει στους εξωτερικούς λειτουργούς νεολαίας 
ιδέες και συμβουλές που βασίζονται στις εμπειρίες των εταίρων του 
έργου μας και των συμμετεχόντων στην υλοποίηση του Chill Pill. 
Έχει σχεδιαστεί για να αποτελέσει ένα πρακτικό βοήθημα για όσους 
επιθυμούν να εφαρμόσουν παρόμοια προγράμματα στα δικά τους 
πλαίσια.



Πρόσφατα Κύρια Σημεία
ΕΝΑΡΚΤΉΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΉΣΉ: 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
Η πρώτη συνάντηση του Chill Pill πραγματοποιήθηκε 
διαδικτυακά στις 26 Μαρτίου 2024. Αυτό έφερε σε επαφή όλους 
τους εταίρους του έργου και μας επέτρεψε να συζητήσουμε 
τους στόχους, τις στρατηγικές, τις συνεργατικές προσπάθειες 
που θα κάνουμε καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου. Η συνάντηση 
έθεσε τις βάσεις για το επερχόμενο έργο μας και είμαστε 
ενθουσιασμένοι που θα προχωρήσουμε με ένα κοινό όραμα 
για τη βελτίωση της ευημερίας των νέων και την πρόληψη της 
κατάχρησης ουσιών.

Ακολουθήστε μας:
• Facebook: ChillPillProject
• Instagram: @chillpillprojecteu

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα μας: www.chillpillproject.eu

Μείνετε συνδεδεμένοι 
και συμμετέχετε!
Για να παραμένετε ενημερωμένοι για τα τελευταία νέα 
και τις εξελίξεις, φροντίστε να μας ακολουθήσετε στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης και να εγγραφείτε στο 
ενημερωτικό μας δελτίο. Θα μοιραζόμαστε τακτικά 
συμβουλές, εκδηλώσεις και ενημερώσεις, ώστε να 
μη χάνετε τίποτα!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 
αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.  (Project No.: 2023-1-CZ01-KA220-YOU-000152344)
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